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Vaščani Sore se lahko pohvalijo, da so med
najbolj ustvarjalnimi, saj so od besed prešll
k dejanjem. Zgradili so dom občanov in se-
daj še gasilski dom. In to predvsem s prosto-
voljnim delom, prispevki in materialom. Za
njih ima beseda samoprispevek dvojni po-
men, saj so si v nekaj letih uspeli sanii zgra-
diti prostore za vse dejavnosti.

Graditev stanovanjskega naselja pod Svet-
jem bo z dograditvijo Triplex garaž zaklju-
čena. Med številnimi stolpnicami je dovolj
zelenja, rekreacijskih površin, toda . . . S pre-
skrbo stanovalci niso zadovoljni, zato jih naj-
večkrat kar petnajstica odpelje v nakupoval-
ni center.

Delavci medvoških organizacij združenega
dela se ne zapirajo v svoja tovarniška dvo-
rišča in potrebo po sodelovanju z drugimi
delovnimi kolektivi že dolgo uresničujejo.
Tako poznamo vrsto povezav, ki so »prerasle«
občinske meje: Sora—Slovenijales, Tekstil-
na—Tekstil, Donit in Color—Polikem, Trans-
port—Špedtrans. Najdlje pa so delavci tovar-
ne celuloze in papirja, ki so povezani z go-
renjskim gozdnim gospodarstvom in celjskim
Aerorri.

Grad Goričane ni poznan samo kot baročni
dvorec, saj je bila leta 1934 v njem tudi po-
krajinska partijska konferenca, ki se je je
udeležil tudi tovariš Tito. V muzeju je odprta
stalna zbirka vzhodnoazijskih kultur ter ob-
časne razstave, v atriju dvorca pa bodo letos
I. glumaški večeri.

Letošnja proslava občinskega prazni-
ka bo v Medvodah. Odveč bi bilo pred-
stavljati ta severni del naše občine v
številkah, zato vam v sliki in besedi
predstavljamo le delček zanimivosti iz te
krajevne skupnosti. Sicer pa vas bodo
osrednja ali vrsta drugih prireditev pri-
vabile v sotočje reke Save in Sore in
boste sami lahko bolje spoznali tamkaj-
šnji življenjski utrip.

Razvoju industrije dajejo v Medvodah vse
večji poudarek. Predvsem velja omeniti ved-
no večja vlaganja v moderno tehnologijo in
s tem povečanje produktivnosti. Ob tem pa
ostaja skrb za delovnega človeka na prvem
mestu.

Dom TVD Partizan z okolico predstavlja že
urejene rekreacijske površine, vendar za kraj
občutno premajhne. Vrsta dobrih športnikov
priča, da se tod dela zelo zagnano in priza-
devno.

Prizadevni člani TVD Partizan so številne
proste dneve prebili na Osolniku in s po-
žrtvovalnim delom zgradili prijeten dom,
kjer si bodo sedaj lahko privoščili počitek.
Pozimi bodo lahko smučali po mili volji, saj
sta v bližini doma dve vlečnici.

Zunanjost doma Svobode je kar lična. Toda
kaj, ko pa se je znotraj teh zidov razmahnila
tako široka amaterska dejavnost, ki je prešla
republiške in državno mejo. Na naše mlade
kulturne ustvarjalce in tudi mentorje smo
takorekoč pozabili in tako morajo delati v
nemogočih razmerah. Vendar, obljube so tu
in prav kakovost je sila za čimprejšnjo adap-
tacijo prostorov.

Medvoški teniški zanesenjaki bodo ob občin-
skem prazniku še posebej slavili. Namenu
bodo predali tri teniška igrišča ob Petrolovi
črpalki, s čemer se jim bo uresničila dolgo-
letna želja. Žulji in številne delovne ure bodo
pozabljene, kraj pa bo bogatejši za lep šport-
ni objekt.

Izhaja od leta 1964 uamesto Občinskiii razgledor, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Siška — Naslor;
>Javna tribuna«, Ljubljana, Trg iprekomorskik brigad 1, soba 422 — Tisk AERO, kemična, grafična in papirna industrija, Celje —
Po mnenju sekretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


